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  HEMOSTAZA I TROMBOZA ( HEMOSTASIS,THROMBOSIS) 

 

      Hemostaza je spontani prekid krvarenja fizioloskim procesom 
baziranim na reakcijama krvi I vaskularnog tkiva na ostecenje. Slozen I 
efikasan sistem koji je u stanju da krv u vaskularnom stanju odrzi u 
tecnom stanju, i da istovremeno stvori cep na mestu gde je krvni sud 
ostecen. 

 

 

Sustav hemostaze u ljudskom tijelu ima ulogu održavati krvi u tekućem 
stanju, te pri ozljedi krvnih žila zaustaviti krvarenje na mjestu oštećenja. 
Sustav se sastoji od krvnih žila, trombocita, plazmatskih faktora 
koagulacije, inhibitora faktora koagulacije i sustava fibrinolize. 

 

U fiziologiji čovjeka hemostaza se postiže pomoću nekoliko 
mehanizama: 

 

    * stezanjem žile 

    * stvaranjem trombocitnog čepa 

    * stvaranjem krvnog ugruška (nastalog procesom zgrušavanja krvi koji             
se još naziva koagulacija) 

    * urastanjem vezivnog tkiva u ugruša1 

 



---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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